Vážení rodiče, vedoucí oddílů
Dovoluji si Vás oslovit před novou badmintonovou sezonou. V současné době běžíjeden kemp vedle druhého. Zde se setkávají děti napříč oddíly,oblastmi akategoriemi.
Proto si Vás dovoluji oslovit s myšlenkou podobného uspořádání našeho RSC.
Prosím o zvážení Vašich možností a ochoty jak s dětmi pokračovat dále.Debatoval jsem předsedou JmBaS panem Dostálem, některými rodiči a trenéry omodelu RSC v nové sezoně.
Stávající stav se zatím jeví jako pozitivní cesta zajišťující badmintonový růstnašich hráčů.( do kategorie U 15 ). Po diskuzích navrhuji a žádám o zvážení,zda by nebylo mnohem přínosnější pro tyto hráče zvýšit jejich treninky v rámciRSC a to na dva.
Mnohem prospěšnější bude práce s výkonostně silnějšími hráči v jedné skupině(což je RSC) než práce v kolektivu větším a výkonostně různorodém ( což jsouoddíly).
O co nám jde : pracovat se ucelenou skupinou  dlouhodobě a cílevědomě. Vytvořit velmi silnýkolektiv hráčů reprezentující 
Jižní Moravu. Tato skupina by měla stejně jako vminulé sezoně 8 -10 hráčů. Pokud by bylo hráčů více mohly by být i skupinydvě (jedna silnější hráči a druhá ..). V rámci zvýšení konkurence není místo vRSC limitováno umístěním na žebříčku, ale celkovým přístupem a ochotou pracovatna sobě samotným i mimo RSC. Mnohdy tyto děti nejsou z jednoho oddílů ahrají společně párové disciplíny. Bohužel jejich sehrávání je pouze naturnajích a je bez jakékoliv možnosti posunu a v případě hráčů s přímýmpostupem se nemohou s ohledem na stávající pravidla sehr& aacute;t na oblastní úrovnivlastně vůbec.
Chceme aby, tyto hráče doprovázel na turnaje typu"GPA" a mezinárodní trenér RSC. 
Pokusíme se najít cestu na čas ,který bude příznivějšíi pro děti ,které na tréninky RSC dojíždí .Také pro ostatní bude jistě posunutíčasu příjemnější. Přijatelnou dobou by mohlo být 15-17 hod.
Pro takovéto RSC budou platit podobné podmínky jako vsezoně minulé :150,- Kč za dvouhodinový trénink, povinnost tréninkového deníku řádně vedenéhoa souhlas ve formě podepsaného kodexu RSC.
 
Hráči, které oslovujeme: 
Srncová Veronika
Otáhalová Barbora
Sejková Patricie
Syrovátková Šárka
Chadimová Adéla
Zbořilová Marie
Brázda Tadeáš
Dostál Martin
Dostál Marek
Reichman Jakub
Kozel Václav
Derka Jiří
Kostrhun Daniel
Herzán David
 
Trenéři pro rok 2014/2015:
 
Mendrek Tomasz
Kohoutek Stanislav
 
Jedná se o primárně oslovené hráče resp. jejich rodičea trenéry. Pokud máte zájem o doplnění hráčů prosím o Váš návrh do 31.8.2014.Taktéž Vás tímto žádám o Váše připomínky k zamýšlenéhu konceptu
Učást RSC není zaručena, je pouze na hráči a jehorodičích a vedoucích oddílů zda chtějí spolupracovat a podřídit se danýmpodmínkám.
Karel Reichman
 
[bookmark: _GoBack]

