Zpráva KM JmOV ČBaS č. 11/08
· Do soutěže smíšených družstev žáků se pro tuto sezónu přihlásilo 8 družstev: TJ Sokol Jehnice A, TJ Sokol Jehnice B, Sokol Židlochovice A, Sokol Židlochovice B, TJ Slavoj Podivín, BC 66 Ivančice, Lokomotiva Břeclav a TJ Agrotec Hustopeče.

· Soutěž smíšených družstev se odehraje ve dvou kolech. První kolo se uskuteční v neděli 4.1.2009. Družstva byla rozlosována do dvou skupin „A“ a „B“. První kolo se bude hrát systémem ve skupině každý s každým. Ve druhém kole budou opět dvě skupiny, které se odehrají stejným systémem. První skupinu budou tvořit oddíly, které skončili po prvním kole na 1. a 2. místě, které budou hrát o celkové 1. – 4. místo. Druhou skupinu budou tvořit oddíly, které skončí po prvním kole na 3. a 4. místě, ti budou hrát o 5.-8. místo. O způsobu sehrání 2. kola bude rozhodnuto po odehrání kola prvního.
· Skupina „A“: 

TJ Sokol Jehnice A, Sokol Židlochovice B, TJ Agrotec Hustopeče, BC 66 Ivančice

Skupina „B“:

TJ Sokol Jehnice B, Sokol Židlochovice A, TJ Slavoj Podivín, Lokomotiva Břeclav

· Skupina „A“ odehraje 1. kolo v neděli 4.1. od 9.00 v Brně Jehnicích, hlavní rozhodčí: Bernaciková.

Skupina „B“ odehraje 1. kolo v neděli 4.1. od 9.00 v Podivíně, hlavní rozhodčí:  Kavan.

· Herní systém:

Hraje se na pět zápasů v tomto pořadí – SČ,ČŽ,ČM,DŽ,DM.Minimální počet hráčů v družstvu je 1+1.Hráč může startovat pouze ve dvou zápasech v utkání.Vítězné družstvo po 2. kole postupuje na MČR, které se hraje na sedm zápasů v Českém Krumlově 16.-17.5.2009.
· Míče: vlastní, přednost mají míčky péřové před plastovými
· Startovné: 300,- Kč za 1 kolo, platí se pořadateli na místě
· Soupisky: Soupisky se předloží v neděli ráno 4.1.2009 hlavnímu rozhodčímu ke schválení.
V Podivíně 12.12.2009 




Pavel Kavan , předseda KM
