Český badmintonový svaz, Jihomoravský oblastní výbor, Zámečnická 2, 601 73 Brno

Z á p i s  č. 5/07
ze schůze výkonného výboru 17.5.2007
Přítomni: Vorel, Bernacik, Novotná, Světničková, Kavan

Omluveni: Kubíková

 1.     Zprávy předsedy
· Předseda OV informoval o konání Valné hromady Jm krajských svazů ČSTV, která se bude konat 11.6.2007, účastí za Jm badmintonový svaz pověřena Martina Novotná.
2.     Zprávy KM
· Byl odehrán krajský přebor družstev, vítězem se stalo družstvo TJ Sokol Jehnice, které porazilo BC RSC Brno 6:1. Postoupilo na MČR družstev kde zvítězilo.
· Omlouváme se, na minulé schůzi došlo k záměně jmen, krajských výběrů U 15 (Liberec, 2.-3.6.2007) se jako doprovod nezúčastní pan Bičan, ale pan Havránek.
· Komise mládeže žádá oddíly, které chtějí pořádat mládežnické soutěže v příští sezóně, nechť se ozvou panu Kavanovi (p.kavan@seznam.cz), který bude sestavovat termínový kalendář jihomoravské oblasti pro sezónu 2007/2008.
· KM  navrhuje pro příští sezónu přidat více mládežnických turnajů GPC a nechat na dále i nějaké turnaje GPD. 

3. Zprávy STK

Schválené výsledky oblastního přeboru kategorie „A“:

Finálové kolo:

TJ Sokol Jehnice "B" vs. BC 66 Ivančice: 8:0
Sokol Líšeň – VSK VŠ Veterinární:  5:3
BS RCS Brno „A“ vs. TJ Sokol Jehnice „C“: 5:3

Sokol Bystřice pod Hostýnem – BC Premiera: 4:4 (9:11 na sety)
Konečné pořadí oblastního přeboru kategorie „A“ pro sezónu 2006/2007:

1. TJ Sokol Jehnice „B“

2. BC 66 Ivančice

3. Sokol Líšeň „A“

4. VSK VŠ Veterinární
5. BC RSC Brno „A“
6. TJ Sokol Jehnice „C“
7. BC Premiera „A“
8. Sokol Bystřice pod Hostýnem
              
· TJ Sokol Jehnice „B“ se zúčastnilo kvalifikace do II. ligy a tuto kvalifikaci vyhrálo, tudíž příští sezónu 2007/2008 bude hrát II. ligu sk. východ. Družstvo Sokol Bystřice pod Hostýnem tím pádem nesestupuje pro sezónu 2007/2008 do nižší soutěže a zůstává v oblastním přeboru kategorie „A“. Do oblastního přeboru „A“ postoupí pro sezónu 2007/2008 vítěz finálového zápasu oblastního přeboru kategorie „B“ TJ Start Jihlava – Sokol Židlochovice „A“.

· V oblastním přeboru kategorie „B“ zbývá odehrát finálové kolo.

· Z oblastního přeboru „B“ do městské soutěže sestupuje družstvo: Technoplast Chropyně, pokud bude chtít pokračovat v příští sezóně musí podat řádnou přihlášku do městské soutěže. Do oblastního přeboru kategorie „B“ automaticky postupuje pro sezónu 2007/2008 vítěz městské soutěže: TJ Sokol Vranovice. Vzhledem k postupu do II. ligy TJ Sokol Jehnice, nebyla odehrána baráž oblastního přeboru „B“ a příští sezónu se této soutěže má právo zúčastnit nadále družstvo BC Hamry n. Sázavou „B“ a nově také družstvo TJ Sokol Líšeň „B“ (druzí z městské soutěže). Do městské soutěže nesestupuje pro sezónu 2007/2008 žádné družstvo.
· Na stránkách Jm OV ČBaS bude do 27.5.2007 vyvěšen návrh Rozpisu soutěží oblastního přeboru kat. „A“ i „B“ pro sezónu 2007/2008, zajistí: Bernacik. Prosíme všechny družstva, kteří budou hrát jednu z uvedených soutěží ať rozpis pečlivě prostudují. Tento návrh bude projednán a poté schválen na valné hromadě.

4.      Zprávy EK 

· Stav účtu k 30.4.2007 13 633,46 Kč.
5.      Různé 

· Jm OV navrhuje startovné družstev oblastního přeboru kat. „A“ i „B“ 1000,- Kč pro ty družstva, které nebudou mít žádnou mládež v konečných žebříčcích U13-U19 v sezóně 2006/2007.
· Na valné hromadě budou zvoleni delegáti na Sněm ČBaS, který se bude konat 16.6.2007 v Praze.

· Pan Vorel s paní Světničkovou si sjednají schůzku s paní Frantovou (Odbor školství jihomoravského kraje) a budou se informovat , zda bude možné podat grant (dostat nějaký příspěvek) na financování krajských výběrů a krajských soutěžích v sezóně 2007/2008.

· Martina Novotná se pokusí přes web. stránky: jmbadminton.cz zajistit e-mailové adresy všech předsedů oddílů v naší oblasti pro snadnější komunikaci.

Termín valné hromady: čtvrtek 7.6. v 15.30 hod na Zámečnické 2 v Brně. 
 

                                                                                  Zapsala: Novotná v Brně 20.5. 2007
