Český badmintonový svaz, Jihomoravský oblastní výbor, Zámečnická 2, 601 73 Brno

Z á p i s  č. 09/10
ze schůze výkonného výboru 15. září 2010
Přítomni: Vorel, Bernacik, Kavan, Bernaciková, Světničková
Omluveni: Kubíková
1. Zprávy VV

· Schválena částka pro konání KP mládeže pro sezónu 2010/2011ve výši 1000,-Kč pro každého pořadatele.
· Byl stanoven termín volební valné hromady (VVH) na čtvrtek 18.11.2010 v 16:00 v prostorách budovy ČSTV na Zámečnické 2, Brno. Zodpovědná osoba Martina Bernaciková.
· Výkonný výbor (VV) odsouhlasil částku za umístění reklamního banneru na webové stránky Jihomoravského oblastního výboru ČBaS ve výši 1500,-Kč.
· Byla odsouhlasena smlouva mezi Jihomoravským oblastním výborem ČBaS a firmou Sportprotebe pro umístění dvou reklamních bannerů na web svazu. Firma Sportprotebe uhradí náklady spojené s webhostingem stránek www.jmbadminton.cz. Zodpovědná osoba Ladislav Vorel.
· VV schválil kompenzaci bezplatného pořádání republikových a krajských turnajů v rámci jihomoravské oblasti a to vyvěšením reklamního banneru (Jehnická badmintonova aréna) na web svazu.
· Příspěvky na webové stránky svazu bude schvalovat VV. Zodpovědná osoba Pavel Kavan.
· Předseda svazu Ladislav Vorel informoval o projektu „Badminton do škol“. Veškeré informace o tomto naleznete na webu www.badmintondoskol.cz.
· VV zjistil nedostatek v Organizačním řádu JmČBaS ve 4. článku Valná hromada, neboť prakticky není možné svolat VH dle seznamu licencovaných hráčů a hráček ke dni konaní VH. Proto na listopadové VVH bude přednesen návrh na změnu v článku 4 OŘ. Svolání delegátu na VVH bude na základě aktuálního seznamu licenci ČBaS.

2.
Zprávy KM
· Schváleno hostování Barbory Otáhalové ze Sokola Židlochovice pro turnaje kat. U11 do družstva TJ Slavoj Podivín.
· Schváleno hostování Marie Zbořilové ze Sokola Židlochovice pro turnaje kat. U11 do družstva TJ Slavoj Podivín. 

· Přesun termínu 2. GPC U19 v Podolí u Brna z 27.11.2010 = > 30.10.2010. Organizační důvody.
·  Na turnaji kat. U11 konaném v Českém Krumlově v termínu 2.-3.10.2010 budou reprezentovat jihomoravskou oblast hráči/hráčky Slavoje Podivín doplněni o hostující hráčky Sokola Židlochovic. Hráči a hráčky startují na vlastní náklady.
· Komise mládeže (KM) připomíná termín přihlášek družstev žáků do 30.9.2010 a termín přihlášek dorostu do 20.10.2010. Přihlášky zasílejte na Pavla Kavana prostřednictvím e-mailu: pavelkavan9@seznam.cz. 
3.
Zprávy STK

· Seznam schválených hostování a přestupů pro nastávající sezónu 2010/2011 bude uveřejněn v samostatné příloze.
· Pro novou sezónu 2010/2011 dochází ke změně označení krajských soutěží na II. ligu respektive III.ligu.  

· Aktualizovaný adresář oddílů a tabulky se soupiskami budou doplněny na web do 19.9.2010 po zkontrolování soupisek přihlášených družstev.
· KM souhlasí s postrašením hráčů pro soutěž družstev dospělých: Eliška Maršálková, Eva Růžičkové, Roman Tichý (všichni TJ Sokol Veselý Jehnice) a Martina Hanáčková (TJ Slavoj Podivín). 
4.
Zprávy EK

· Zpráva ekonomické komise bude zveřejněna první týden v říjnu - důvod: 14 denní dovolená ekonomky KV ČSTV p. Štětařové a neaktuelní stav výpisu z účtu badmintonu, který předala p. Světničkové do schránky.
Termín příští schůze VV JmOV ČBaS se  bude konat ve středu 20.10. 16.30.
V Brně 17. září 2010





Zapsala: Bernaciková 
