Český badmintonový svaz, Jihomoravský oblastní výbor, Zámečnická 2, 601 73 Brno

Zápis č. 6/07
z valné hromady oddílů oblasti dne 7.6.2007
Přítomno 17 delegátů, z toho 6 členů výkonného výboru (Vorel, Kavan, Kubíková, Novotná, Bernacik, Světničková) a 11 delegátů za 10 oddílů (z celkového počtu 23 oddílů): Mendrek (Sokol Jehnice), Kalousek (BC 66 Ivančice), Dufek (TJ Agrotec Hustopeče), Jelínek (BC RSC Brno), Skokan, Tomek (SK Premiera BC), Kavanová (Slavoj Podivín), Křehlíková (Sokol Líšeň), Bičan (Spartak PBS Brno), Helma (Sokol Židlochovice), Veselý (Viktoria Želešice)
(1) Z důvodu nepřítomnosti nadpoloviční většiny všech delegátů valné hromady (17 z 38) svolal předseda JmOV ČBaS náhradní valnou hromadu.

(2) Členy pracovního předsednictva valné hromady byli jednomyslně zvoleni Vorel, Kavan a Kubíková.

(3) Členy mandátové a návrhové komise valné hromady byli zvoleni (16 pro, 0 proti, 1 se zdržel) Světničková, Helma a Kubíková.

(4) Předseda JmOV ČBaS, Ladislav Vorel, přednesl zprávu o činnosti JmOV ČBaS.
(5) Předseda STK, Stanislav Bernacik, podal zprávu o výsledcích soutěže dospělých a upozornil na návrh rozpisů soutěží zveřejněný za účelem diskuse na webových stránkách.

(6) Předseda KM, Pavel Kavan, informoval o výsledcích soutěží mládeže a vyzval oddíly ke spolupráci při tvorbě kalendáře soutěží na sezónu 2007/2008.

(7) Předsedkyně EK, Dana Světničková, podala zprávu o hospodaření. Stav účtu k 31.5.2007 je 10227,46 Kč.
(8) Diskuse k rozpisu soutěží (podstatně zkráceno)
Jan Tomek vyjádřil výhrady k aktuálnímu hernímu systému (základní část, play off) a navrhl změnu na dvoukolový systém (každý s každým v jedné nebo dvou skupinách) nebo dvoukolový systém s následným play off. Tomáš Dufek odkázal na diskusi vedenou na dané téma v minulé sezóně. Josef Kalousek namítl, že navrhované rozpisy neobsahují množství dalších potřebných pravidel, a navrhl změnu herního systému na dvoukolový každý s každým. Vlastimil Helma také podpořil dvoukolový systém.
(9) Diskuse k návrhu zvýšit startovné oddílům, které nepracují s mládeží (podstatně zkráceno)
Jan Tomek napadl navrhovanou výši zvýšeného startovného (z 500 na 1.000 Kč) a navrhl, aby finanční prostředky byly získány z dalších zdrojů (vazba na minuloroční diskusi o právní subjektivitě). Následně několik delegátů upozornilo na možnou problematičnost určení kritérií „práce s mládeží“. Barbora Kubíková zmínila, že od vysokoškolských sportovních klubů objektivně nelze očekávat práci s „mládeží“. Navrhla přiměřené zvýšení startovného bez rozdílu. Vladimír Skokan vznesl dotaz k oprávněnosti zavedení startovného v oblastní skupině B a vyjádřil přesvědčení, že dle zprávy o hospodaření dosud vybírané startovné postačuje krýt náklady, jejichž existence (a zvyšování) byly sděleny jako důvod navýšení startovného. Problematiku čerpání prostředků na soutěže mládeže objasnila Dana Světničková. Tomáš Dufek odmítl zvyšování startovného s poukazem na neexistenci nákladů na vedení soutěží a upozornil na primární poslání JmOV ČBaS – ochrana zájmů oddílů, nikoliv podpora mládeže. Vlastimil Helma podpořil zvýšení startovného družstvům, která nepracují s mládeží. Miroslava Křehlíková se pozastavila nad dvojnásobným navýšením a upozornila, že některé oddíly startují ve více soutěžích (vícenásobná platba startovného). Roman Veselý zvýšení startovného podpořil. 
(10) Diskuse – jiné
Ladislav Vorel reagoval na dotaz Vladimíra Skokana k úpravě startu mládeže ze Slovenska. ČBaS problematiku upraví v rozpisu soutěží, a to tak, že v soutěžích mládeže nebudou moci startovat hráči s krátkodobou licencí (ze soutěže nelze vyloučit osoby, které mají české občanství).
(11) Nebyl schválen návrh, aby si rozhodnutí o herním systému jako součásti rozpisu soutěží, který jinak přísluší vydat STK, vyhradila valná hromada (6 pro, 8 proti, 3 se zdrželi).

(12) Nebyl schválen návrh, aby si valná hromada vyhradila rozhodnout o startovném (4 pro, 7 proti, 6 se zdrželo).

(13) Delegáti na sněm ČBaS 16. června 2007:

Bernacik, Novotná, Světničková, Kavan, Kubíková, Glozar, Zedníček, 1 zástupce Podivína

(14) Usnesení, které je přílohou tohoto zápisu, bylo schváleno jednomyslně.
USNESENÍ z valné hromady oddílů oblasti dne 7. června 2007
Valná hromada schvaluje:

zprávu o činnosti Jihomoravského oblastního výboru,
zprávu sportovně technické komise,

zprávu komise mládeže

hospodářskou zprávu.
Valná hromada ukládá předsedovi sportovně technické komise

vypracovat návrh rozpisů soutěží smíšených družstev dospělých a zveřejnit je na webových stránkách JmOV do 11. června 2007,

vypracovat konečné rozpisy soutěží s přihlédnutím k připomínkám oddílů, které mohou být uplatněny do 20. června 2007.
Zapsala Kubíková

