Český badmintonový svaz, Jihomoravský oblastní svaz, Zámečnická 2, 601 73 Brno

Zápis z valné hromady oddílů oblasti konané dne 10. června 2010
Přítomno 17 (později 18) delegátů ze 40, z toho 6 členů výkonného výboru (Vorel, Kavan, Světničková, Bernacik, Bernaciková, Kubíková) a 12 delegátů za 9 oddílů (z celkového počtu 26 oddílů): Jelínek St., Jelínek P. (BC RSC Brno), Pospíšilová, Tomek (SK Premiera BC), Solařík, Solaříková (Slavoj Podivín), Dufek (TJ Agrotec Hustopeče), Kalousek J. (BC 66 Ivančice), Dočekal (Sokol Líšeň), Benčová (TJ Lokomotiva Břeclav), Veselý R. (Viktoria Želešice), Bosák (VSK VUT Brno); host bez hlasovacího práva: Skokan (SK Premiera BC)
(1) Předseda JmOV ČBaS, Ladislav Vorel, zahájil valnou hromadu a přivítal delegáty.
(2) Členy pracovního předsednictva valné hromady byli jednomyslně zvoleni Ladislav Vorel, Pavel Kavan a Barbora Kubíková. Barbora Kubíková pak byla zvolena předsedající valné hromadě.

(3) Členy mandátové a návrhové komise valné hromady byli jednomyslně zvoleni Josef Kalousek, Tomáš Dufek a Pavel Kavan, předsedou komise byl zvolen Tomáš Dufek.

(4) Předseda mandátové a návrhové komise, Tomáš Dufek, informoval o zjištění komise: z důvodu přítomnosti pouhých 17 delegátů ze 40 valná hromada není usnášeníschopná.
Současně upozornil, že počty mandátů podle jeho informací neodpovídají skutečnému počtu registrovaných hráčů některých oddílů ke dni svolání valné hromady (případ samotného družstva TJ Agrotec Hustopeče). Diskuse vedla k závěru o nutnosti používat při určení počtu mandátů seznam registrovaných hráčů ke dni svolání valné hromady (v souladu s organizačním řádem) a v případě pochybností konzultovat správnost seznamu hráčů s jednotlivými oddíly (vyžádat si jejich stanovisko).

Vznesl výhradu k řádnosti svolání volební valné hromady – namítl, že pozvánka umístěná na webu neobsahovala informaci o tom, že jde o valnou hromadu a že tak družstva neměla možnost připravit se na takovou podobu valné hromady (uvažovat o vhodném kandidátovi, který by pro ten případ musel být na volební valné hromadě přítomen, aby mohl být zvolen). Po vysvětlení nedopatření spočívajícího v postupných změnách ve dvou verzích pozvánky (webový odkaz stále na volební valnou hromadu) výkonný výbor delegáty ubezpečil, že valná hromada byla uvažována jako volební, neboť dle zápisu z volební valné hromady konané dne 5. června 2008 byli předseda JmOV ČBaS i ostatní členové výkonného výboru zvoleni pouze na dvouleté období bez ohledu na délku volebního období zakotvenou organizačním řádem JmOV ČBaS i předpisy ČBaS – 4 roky). Termín byl diskutován později.
(5) Předseda JmOV ČBaS, Ladislav Vorel, svolal náhradní valnou hromadu.
(6) Předseda JmOV ČBaS, Ladislav Vorel, přednesl zprávu o činnosti JmOV ČBaS (viz přílohu).
reakce delegátů: Jan Tomek vyjádřil překvapení nad osobou zástupce badmintonu v olympijském výboru (Michal Kraus). Tomáš Dufek se dotázal na uplatněný návrh kandidáta na sportovce roku – navržen Petr Koukal (mateřský klub Hořovice – Středočeský kraj).
(7) Předseda sportovně technické komise, Stanislav Bernacik, podal zprávu o výsledcích soutěží (viz přílohu) a předal diplomy a poháry.
reakce delegátů: Kamila Pospíšilová v návaznosti na informace o možné změně názvu vyšších soutěží (1. liga → extraliga, 2. liga → 1. liga) upozornila na problematičnost častějšího přejmenovávání soutěží (navazující III. a IV. ligy) kvůli sponzorům. Upozornila také na neuložení sankce za určité neodehrané utkání. Stanislav Bernacik informoval o tom, že v daném případě byl STK doručen zápis o utkání. Ve vztahu k ukládání pokut byla STK k různým pochybením družstev v letošní sezóně benevolentnější s ohledem na určité nedokonalosti v rozpisech soutěží (poučení se promítne do příštích rozpisů).
(8) Předseda komise mládeže, Pavel Kavan, informoval o výsledcích soutěží mládeže (viz přílohu).
reakce delegátů: Josef Kalousek vznesl dotaz k jednomu z termínů soutěže družstev (Pavel Kavan objasnil problematičnost nalezení jiného vhodného termínu) a Tomáš Dufek pak k umisťování výsledků na web (výsledky budou dodatečně na web umístěny, budou-li podklady dohledány). Pavel Kavan vyzval družstva k pořádání některého z mládežnických turnajů. Jan Tomek otevřel otázku možného umisťování informací o výsledcích jiných oddílů na web jmbadminton.cz - takové požadavky lze směřovat na Marka Matulu.
(9) Předsedkyně ekonomické komise, Dana Světničková, podala zprávu o hospodaření (viz přílohu). Stav účtu k 31. květnu 2010 činil 17.234,96 Kč, k 7. červnu 2010 pak 8.734,96 Kč.
reakce delegátů: Tomáš Dufek se dotázal na příjmy z reklam na webu jmbadminton.cz a následně také na úhrady za doménu a správu webových stránek a s tím související umístění několika reklamních bannerů na webu. Výkonný výbor informoval o dřívějším rozhodnutí zpoplatnit celoroční umístění reklamy částkou 3.000 Kč a poukázal na protiplnění Marka Matuly v podobě správy webových stránek. Vladimír Skokan se vyjádřil k běžným cenám za umístění reklamy podle počtu přístupů a upozornil, že umístění některých reklam právě na stránkách jmbadminton.cz může současně přinášet další „výhodu“ v podobě doporučení. Pokud jde o reklamu na YONEX badmintonovou arénu v Jehnicích, upozornil Ladislav Vorel na protiplnění v podobě pořádání nekomerčních turnajů. Delegáti žádají prověřit smlouvu s administrátorem webových stránek a navrhují stanovit přiměřenou úplatu za reklamu.
(10) Delegáti na sněm ČBaS pořádaný dne 19. června 2010 (8): Pavel Kavan, Kamila Benčová, Bronislav Doležal, Stanislav Kohoutek, Radomil Světnička, náhradník Josef Kalousek. Určením dalších delegátů do maximálního počtu byl pověřen výkonný výbor.
(11) Diskuse k rozpisu soutěží – výsledek - s ohledem na nutnost spolupráce a včasného předávání informací STK Městského svazu Brno dojde k upřesnění určitých pravidel v rozpisech (předpoklad krátkého setkání obou STK).

(12) Diskuse k termínu volební valné hromady – hlasováním (15 pro, 2 proti, 1 se zdržel) schválen listopadový termín.
(13) Výzva Pavla Kavana k pomoci při pořádání Mezinárodního mistrovství ČR v badmintonu (30. září až 3. listopadu 2010, výstaviště BVV - Pavilon F) – zejména na pátek a sobotu (1. a 2. listopadu) bude zapotřebí zajistit cca 26 čárových rozhodčí starších 15 let; bylo domluveno rozeslání e-mailové výzvy.
USNESENÍ z valné hromady oddílů oblasti dne 10. června 2010 schválené jednomyslně:
Valná hromada schvaluje:

zprávu o činnosti Jihomoravského oblastního výboru,
zprávu sportovně technické komise,

zprávu komise mládeže,
zprávu o hospodaření.
Valná hromada ukládá výkonnému výboru
svolat mimořádnou volební valnou hromadu do konce listopadu 2010 a počet mandátů určit podle počtu registrovaných hráčů oddílů ke dni svolání valné hromady a případné nejasnosti konzultovat s vedoucími družstev,
prověřit stávající smlouvu s administrátorem webových stránek.

Valná hromada pověřuje výkonný výbor

určit další delegáty na sněm ČBaS pořádaný dne 19. června 2010 (do maximálního počtu 8).
Zapsala Kubíková

