Zpráva předsedy za sezonu 2007/2008
Vážené dámy a pánové, vážení sportovní přátelé,

Dovolte abych Vás informoval krátce o činnosti JBS od poslední Valné hromady. Výkonný výbor pracoval ve složení Vorel, Novotná, Světničková, Kubíková, Kavan.

Hlavní náplní činnosti výboru bylo zajištění všech soutěží dospělých a mládeže v Jihomoravském kraji, což se podařilo bez komplikací. Všechny soutěže byly odehrány ve stanovených termínech termínového kalendáře včetně zajištění postupů na republikové turnaje.

Podařilo se výrazně zlepšit propagaci badmintonu po mediální stránce v brněnském regionu. Přímé přenosy ČT z Mezinárodního mistrovství, přenosy z turnaje play off I. ligy výrazně přispívají k propagaci badmintonu.

Výrazných úspěchů dosáhli jihomoravští badmintonisté v republikových soutěží všech kategorií. Titul mistryně ČR poprvé ve dvouhře a ve čtyřhře Kristína Ludíková ze Sokola Jehnice, družstvo Sokola Jehnice se v I. lize probojovalo do play off a umístilo se na 4. místě. Družstvo dorostu téhož oddílu se umístilo na přeboru ČR na 3. místě. V mládežnických kategoriích dosáhli výrazného umístění v celostátním žebříčku dospělých Petr Jelínek a Milan Ludík. Petr Jelínek obsadil 7. místo v evropském juniorském circuitovém okruhu. Výrazně se na všech mládežnických turnajích prosazovali Ondřej Král, Michal Světnička, Adam Mendrek a Pavel Kadrnka. Největšího úspěch dosáhl jihomoravský badminton v podobě postupu Kristíny Ludíkové na Olympijské hry 2008 v Pekingu.

V letošním roce slavil český badminton 50-ti leté výročí, rovněž Jihomoravská organizace se na těchto oslavách výrazně podílela. U příležitosti Mistrovství republiky v Praze byli vyznamenáni p. Milan Glozar a p. Oldřich Zedníček. Obdrželi na galavečeru plaketu a poděkování za práci v oblasti badmintonu. Sokol Jehnice k tomuto výročí uspořádal na konci dubna letošního roku turnaj, který se setkal s velkým ohlasem. Po skončení turnaje byli rovněž předány plakety významným osobám v jihomoravském kraji.

TJ Sokol Jehnice pořádá Mezinárodní mistrovství ČR 25. – 28.9. 2008 v hale na Vodove, více informaci na www.mmcrbrno.cz.

Závěrem mi dovolte abych poděkoval všem trenérům, funkcionářům a všem, kteří se podílejí svou dobrovolnou prací na činnosti a rozvoji badmintonu v Jihomoravském kraji. Zvláštní poděkování patří také všem členům stávajícího výboru za odvedenou kvalitní práci.
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