Vážení sportovní příznivci z Jihomoravského kraje,

dovolte mi Vás touto cestou oslovit a informovat o drobných změnách v letošním dotačním programu „Podpora sportu v Jihomoravském kraji v roce 2022“. 
Pro letošní rok se nám podařilo navýšit alokované prostředky oproti roku 2021, a to konkrétně na 29 mil. Kč. Z této částky bude určeno 11 mil. Kč pro investiční okruh A, a 18 mil. Kč pro provozní okruh B. Na základě tohoto navýšení jsme zároveň posunuli maximální možnou výši požadované dotace v okruhu A na 180 tis. Kč, a v okruhu B na 150 tis. Kč, přičemž minimální výše spoluúčasti zůstala zachována (tedy 30 %). Rád bych upozornil na drobnou změnu v okruhu B (provoz), kdy již nečleníme žadatele na 3 skupiny dle působnosti, nýbrž pouze na 2 (skupina 1 – republika, skupina 2 – okres, kraj). Alokace pro skupinu 1 činí 14 mil. Kč, pro skupinu 2 pak 4 mil. Kč. I navzdory navýšení maximální výše dotace počítáme s tím, že letos bude možno uspokojit více žadatelů, než tomu bylo v minulém roce.
Rád bych připomněl, že žadatelem může být pouze spolek/pobočný spolek, který má sídlo v Jihomoravském kraji, jehož hlavní náplní jsou činnosti v oblasti tělovýchovy a sportu, mající alespoň 10 aktivních sportujících členů, vyjma spolků věnujícím se požárnímu sportu (např. sbory dobrovolných hasičů) a spolků primárně sdružující jiné právnické osoby, např. svazy, sdružení svazů, unie klubů.
Dotační program je od 12.01.2022 zveřejněn na Dotačním portálu JMK v sekci „Dotační oblasti“ -> „Vzdělávání, sport a volný čas“ -> „Podpora sportu v Jihomoravském kraji v roce 2022“. (odkaz přímo na DP: https://dotace.kr-jihomoravsky.cz/Folders/761-1-Vzdelavani+sport+a+volny+cas.aspx). Je tedy již nyní možné si program detailně prostudovat a sumarizovat potřebné podklady pro podání žádosti. Pozor!!! Nově je povinnou přílohou žádosti úplný výpis z evidence skutečných majitelů (u zapsaných spolků lze nahradit předložení úplného výpisu předložením výpisu částečného).
Dále bych chtěl připomenout potřebu opatření povinných příloh, jako jsou „Údaje o žadateli“, předběžný položkový rozpočet, samostatný popis projektu, ale i samotný formulář žádosti, podpisem osoby oprávněné za spolek jednat (dle Stanov).
Samotný sběr žádostí bude probíhat v termínu od 14.02.2022 do 28.02.2022 do 17:00 hodin. Po elektronickém odeslání formuláře žádosti musí být žádost společně s přílohami v tomto termínu také v listinné podobě doručena poskytovateli, a to několika způsoby - prostřednictvím datové schránky, pošty (pozor! žádost musí být v daném termínu již fyzicky u poskytovatele, nestačí ji tedy např. v poslední den lhůty odeslat) nebo osobního podání na podatelně (podrobný postup je specifikován ve znění dotačního programu – čl. III, odst. 2.).
V případě jakýchkoliv dotazů se neváhejte obrátit na Oddělení sportu. 
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vedoucí oddělení sportu

