Jihomoravský badmintonový svaz
Zápis VV
ze schůze 27. 9. 2022, online

Přítomni: Prek, Nezvalová, König, Ondruch, Kohoutek
Omluveni: Sára, Ciróková

· Předseda sděluje, že liga družstvech žáků JmBaS bude zahájena – nastavení jejich formátu (3+3 hráči) a systému. Zpracovává předseda MK Marian König.
· Předseda informuje, že nebude vypsáno výběrové řízení na míče pro OP U13 – U19 a dospělých. Jihomoravský badmintonový svaz podpoří příspěvkem na míče přímo pořadatele OP. Pořadatel si zvolí míče dle svého uvážení (vybrat může ale pouze dle Směrnice ČBaS pro míče z kategorií 1, 2) a pouze JmBaS zažádá o příspěvek na míče, který bude 750 kč/tuba. Pro OP U13 – U19 jsou na 3 tuby, OP dospělí na 5 tub. 
Pro: 5, proti: 0, zdrželo se 0.
· Předseda informuje, že o letáky inzerující práci s mládeží nebyl zatím ze strany oddílu zájem. Oddíly, které měly zájem o podporu náborových akcí od ČBaS jsou zveřejněnyna stránkách Hraj badminton! ( https://hrajbadminton.cz/ )
Toto se odkládá a námět bude zpracován v budoucnu.
· Předseda oznamuje, že řešíme stroj na nahazování (prvotně se nabídne do SCM k využití pro trénování talentované mládeže, poté by měla být možnost pro oddíly se domluvit a stroj si zapůjčit.)
·  Předseda přišel s návrhem uspořádat ve spolupráci JmBaS s Vaší ligou mistrovství neregistrovaných hráčů. Předseda zpracuje formát turnaje k předložení, zároveň zjistí předběžně zájem o mistrovství neregistrovaných hráčů.
· Předseda informuje, že pro získání podpory jak na turnaje, tak i na míče je potřeba vystavit Jihomoravskému badmintonovému svazu fakturu. Znění je: Pořadatel (jméno oddílu) fakturuje Jihomoravskému badmintonovému svazu za uspořádání oblastního přeboru / GPC příslušné kategorie (doplnit kategorii).“ Pro bližší informace se obraťte na Lenku Cirókovou.
· Předseda informuje, že podpora TMK JmBaS bude doplňková k podpoře svazové. Návrh je uspořádat workshopy např. ohledně výživy, mentálního tréninku, psychologie ad. Stanislav Kohoutek a Tomáš Prek zpracují. 
· Předseda s VV JmBaS reagoval na badmintonové fórum a sdělil, že JM svaz se informoval u TMK ČBaS o situaci a jejím řešení.

Zapsala: Jana Nezvalová, v Brně dne 27. 9. 2022
