Jihomoravský badmintonový svaz
Zápis VV
ze schůze 18. dubna 2023, online

Přítomni: Prek, Nezvalová, König, Kohoutek, Ciróková
Omluveni: Sára, Ondruch

· Předseda informuje, že Národní sportovní agentura poníží dotace na sport (u badmintonu by to mohlo být až o 3 000 000 Kč). Což se dotkne i dotace na činnost JM svazu. Zatím není jisté, jak přesně se bude dotace do oblastních svazů rozdělovat. Návrh na VV ČBaS zazněl, že by mělo jít o nějakou fixní částku + proměnnou položku dle aktivity oblasti (počet licencovaných hráčů, účast na MČR družstev apod.).
· Předseda oznamuje, že VH ČBaS bude 17. června 2023 v Praze-Vinoři. JM oblast má mít předběžně 6 mandátů.
· VH JmBaS se uskuteční 6. června 2023 v 17.00 hod. Místo bude upřesněno v pozvánce.
· Předseda informuje, že na VV ČBaS zazněla idea, že NSA bude považovat za člena sportovního svazu jen toho, kdo bude mít uhrazený nějaký registrační poplatek. Toto se může dotknout členských základen našich oddílů a je třeba s tím do budoucna počítat. Zatím ale nejsou známy podrobnosti.
· Předseda sděluje, že ČBaS chce oslavit 65 let badmintonu. Tato akce bude to souběžně s Czech Open v říjnu 2023.
· STK ČBaS dostalo za úkol zpracovat rozdělení 1. ligy tak, aby to bylo na následující sezonu (byly by 3 skupiny 1. ligy dvě skupiny v Čechách a jedna Moravsko-Slezská, v každé by pak mělo být 8 týmů). Jelikož ale není ještě připravena koncepce, soutěže u nás v oblasti se dohrají podle platného Rozpisu soutěží.
· FSpS MU Brno se rozhodlo ukončit ke konci březnu 2023 činnost SCM. TMK ČBaS se rozhodlo převést SCM Brno pod JM svaz. Předseda svazu nyní jedná o podrobnostech této změny se zúčastněnými stranami.
· Předseda KM sděluje, že úspěšně proběhl 1. ročník smíšených družstev žáků, který vyhrála SK Kuklenská.
· JmBaS vysílá družstvo na výběry U13 v Českém Krumlově. Nominace KM JmBaS byla podle žebříčkového pořadí hráčů.

Zapsala: Jana Nezvalová, v Rosicích dne 18. 4. 2023
